



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce – vedoucí

**Studijní program:** Zemědělská specializace

**Studijní obor:** Biologie a ochrana zájmových organismů

**Akademický rok:** 2012/2013

**Název práce:** Mezidruhové rozdíly v chování v testu s novým předmětem u drápkatých opic

**Student:** Romana Albrecht Lišková

**Katedra:** Biologických disciplín

**Vedoucí práce:** Mgr. Martina Konečná, PhD.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze Hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomantka byla velmi aktivní a samostatná v oblasti návrhu experimentu a jeho provedení. Sama se aktivně podílela na přípravě konkrétní metodiky a všechny pokusy také sama provedla.

Málo času bylo ovšem věnováno studiu odborné literatury a jejímu zpracování, což se projevilo zejména na kvalitě diskuze, ale i některých částí úvodní literární rešerše.

Z práce je nepochybně patrné, že si studentka osvojila základní postupy v experimentálním přístupu ke studiu chování zvířat.

Zpracování dat (jak grafické tak statistické) se v průběhu psaní práce dostalo na požadovanou úroveň.

Krom již zmíněné nedostatečné práce s literaturou nemám, co bych vytkla. A přeji studentce mnoho štěstí při obhajobě.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

**Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):**
**Velmi dobře**
*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/va)*
**Datum**

25.4.2013

**Podpis vedoucího práce**